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CONSELHO GERAL 

MINUTA DA ATA NÚMERO NOVE 
 

Aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e vinte e três, pelas dezoito horas e trinta minutos, na 
sala de reuniões da Escola D. Sancho I, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Geral, sob a presidência 
da docente Isabel Columbano, não estando presentes os conselheiros: Pedro Santos, Mónica Vilela, Tiago 
Silva, Carla Araújo, Jerusa Salgado e Luísa Azevedo, que justificaram antecipadamente a sua ausência. 

A reunião decorreu com a seguinte ordem de trabalhos: 

 

1. Análise e aprovação da ata número oito de sete de dezembro de 2022; 
2. Análise e aprovação do relatório de Contas de Gerência do ano letivo 21/22; 
3. Análise e aprovação do relatório periódico do Plano Anual de Atividades de 22/23; 
4. Análise do estado atual da Educação/Escola Pública. 
 

A presidente deu início à reunião e colocou à votação a ata da reunião de sete de dezembro de dois mil e 
vinte e dois, tendo sido aprovada por todos os participantes na votação. Os conselheiros Joaquim 
Sampaio, Mónica Vilela, Tiago Silva, João Navio e Carla Araújo não participaram na votação por não terem 
estado presentes na reunião a que diz respeito a ata em votação.  
Relativamente ao ponto dois da ordem de trabalhos, a Diretora do Agrupamento de Escolas apresentou 

de forma pormenorizada o Relatório de Contas da Gerência, referente ao ano de dois mil e vinte e dois, 

esclarecendo a estrutura do referido Relatório, as receitas e as despesas do Agrupamento em vários 

domínios, os saldos apurados, bem como a origem e os mecanismos de receção dos capitais.  

Após a sua intervenção, a Diretora colocou-se à disposição para o esclarecimento de qualquer dúvida ou 

questão remanescente do Relatório de Contas de Gerência, não tendo sido questionada por nenhum dos 

Conselheiros. 

Foi posta à consideração a aprovação do referido documento, o qual foi aprovado por unanimidade. 

Relativamente ao ponto três da ordem de trabalhos, a Presidente apresentou o relatório periódico do 
Plano Anual de Atividades de 22/23, tendo o mesmo sido aprovado por unanimidade. 

Relativamente ao ponto quatro, a presidente do Conselho Geral informou que participou em reuniões 
com presidentes dos Conselhos Gerais das escolas do distrito de Braga. Na última reunião em que 
participou, a convite do presidente do Conselho Geral do Agrupamento de Escolas Padre Benjamim 
Salgado, não subscreveu a Carta aberta por entender que se encontrava a representar um órgão colegial 
que ainda não se tinha manifestado sobre o conteúdo da mesma.  

A presidente apresentou uma proposta de trabalho para uma tomada de posição do Conselho Geral 
perante a situação atual da Educação e da Escola Pública. Ouvidos todos os conselheiros e acatadas as 
suas opiniões e reparos, foi, por unanimidade, elaborada uma tomada de posição deste Conselho Geral, 
que será oportunamente enviada aos órgãos de soberania, aos meios de comunicação social local e à 
comunidade escolar. 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que será 
assinada nos termos da lei. 

 
A Presidente  A Secretária 

Isabel Columbano  Cidália Moreira 

 


